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З кожним роком стає все більше і більше факторів, що негативно впливають на жит
тєдіяльність людей. Біді краще запобігти, ніж боротися з її наслідками, часто трагічними, 
--те якщо все ж таки стається нещасний випадок або виникла надзвичайна ситуація, що за
грожує життю -  необхідно надати першу медичну допомогу. Велике значення в комплексі 
:зходів першої медичної допомоги -  якнайшвидше транспортування потерпілого. Транспор
тувати потерпілого слід не лише швидко, але й правильно, тобто в положенні найбільш без
печному для потерпілого згідно з характером захворювання або видом травми.

Порятунок потерпілого із каналізаційного колодязя, водяного колектора -  явище до- 
:нть таки розповсюджене. Такі випадки стаються як з вини потерпілого так, і через недба- 
~еть відповідних комунальних служб.

В залежності від місцезнаходження потерпілого, рятувальники підходять до місця 
ізарії знизу або зверху. Краще підійти до потерпілого по найбільш безпечному та коротшому 
ппяху і спуститись до нього з допомогою рятувальної мотузки.

Перш за все, рятувальник повинен оцінити стан потерпілого. При необхідності нада
ти першу медичну допомогу та провести рятувальні дії.

Якщо стан потерпілого задовільний, тобто тяжких пошкоджень немає, його можна під- 
німати в індивідуальній зблокованій системі. Таким способом можна піднімати потерпілих, 
с<им не загрожує втрата свідомості. Рятувальник прикріплює мотузки до потерпілого для орга
нізації підйому та запобігання травмуванню. Рятувальники, які залишились зверху на поверхні, 
повинні організувати страховку потерпілому, організувати систему поліспаст для витягування 
потерпілого на поверхню і надійно закріпити підйомну мотузку. Підйом потерпілого проводить- 
:я за допомогою мотузки, яка підстраховується схоплюючим вузлом зверху.

Потерпілого з тяжкими пошкодженнями потрібно піднімати з супроводжуючим. Для 
транспортування потерпілого з супроводжуючим використовується зблокована система. Су
проводжуючий і потерпілий при транспортуванні повинні бути з’єднані між собою.

Потерпілих, яких не можна транспортувати сидячи, піднімають в ношах в горизонталь
ному або вертикальному положенні в залежності від складності травми. Потерпілого кріплять до 
нош спеціальними стаціонарними фіксаторами. Підйом потерпілого з супроводжуючим здійс
нюється на подвійній транспортній (опорній) мотузці. Транспортна мотузка підстраховується 
схоплюючим вузлом з подвійного решпнура або технічним пристроєм. Гілки подвійної транспо
ртної мотузки повинні бути з’єднані вузлом, а кінці, що виходять із нього, закріплюються до су
проводжуючого і потерпілого у зблоковані системи. Ноші повинні знаходитись на рівні грудей 
супроводжуючого. Супроводжуючий повинен контролювати стан потерпілого і запобігати його 
травмуванню (торкання рельєфу). Кінець транспортної мотузки повинен бути закріплений за ві
дповідну точкову вантажну опору. Потерпілий повинен бути забезпечений страховкою.

Отже, від правильного визначення стану потерпілого та подальших злагоджених і 
вмілих дій рятувальників залежить успішність проведення рятувальної операції.
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